

ЗАТВЕРДЖУЮ

Тимчасовий виконувач обов'язків  
голови Подільської районної в місті  
Києві державної адміністрації

Сергій КОВАЛЕНКО

**ПРОТОКОЛ ДОРУЧЕНЬ № 9**  
напрацьованих під час проведення  
наради з обговорення оперативних питань  
17 травня 2022 року

1. Забезпечити прибирання гумових автомобільних шин на території Подільського району міста Києва та вивезення їх на визначені локації (вул. Сирецька, 33, вул. Набережно-Лугова, 25, вул. Дмитрівська, 16а, вул. Тираспольська, 43) для подальшої утилізації.

Виконавці: Смаровоз І.О. – координація, Хмарський О.І.,  
Бабенюк В.Г., Крикун А.Є., Сидоренко О.М.,  
Яневська Т.М.

Термін: 20.05.2022

2. Провести обстеження балансових територій Подільського району міста Києва з метою виявлення аварійних дерев, гілок та забезпечити їх видалення.

Виконавці: Бабенюк В.Г., Крикун А.Є., Сидоренко О.М.,  
Яневська Т.М., Лисенко В.Л., Смаровоз І.О.

Термін: 20.05.2022

3. З метою попередження харчових отруєнь мешканців Подільського району міста Києва провести обстеження території району щодо виявлення та ліквідації місць стихійної торгівлі харчовими продуктами.

Виконавці: Смаровоз І.О., Блюміна В.М.

Термін: 20.05.2022

4. Розробити та затвердити щотижневий графік покосу трави на прибудинкових територіях, у парках, скверах, вздовж магістральних доріг та інших зелених зонах Подільського району міста Києва.

Забезпечити своєчасний та якісний покіс трави відповідно до затвердженого графіка, особливу увагу звернути на утримання в належному санітарно-технічному стані центральної частини району.

Виконавці: Бабенюк В.Г., Крикун А.Є., Смаровоз І.О.

Термін: 20.05.2022

5. Забезпечити проведення робіт щодо перевірки цілісності мереж централізованого опалення, повірки лічильників тепло-, водо-, газо- та

електропостачання з метою підготовки інфраструктури Подільського району міста Києва до роботи в осінньо-зимовий період 2022-2023 років.

Виконавці: Крикун А.Є., Сидоренко О.М., Лисенко В.Л., Яневська Т.М., Смаровоз І.О.

Термін: 20.05.2022

6. З метою попередження підтоплень території Подільського району міста Києва у випадку значних злив, провести перевірки зливоприймальних решіток та оглядових колодязів, що належать до мережі зливової каналізації.

Виконавці: Хмарський О.І., Крикун А.Є., Смаровоз І.О.

Термін: 20.05.2022

7. Забезпечити ліквідацію наслідків буревію на території Подільського району міста Києва, першочергово прибрати повалені дерева та поламані гілки, в місцях безпосередньої загрози життю та здоров'ю мешканців району.

Виконавці: Бабенюк В.Г., Крикун А.Є., Смаровоз І.О.

Термін: 20.05.2022

8. В умовах режиму воєнного стану, враховуючи доручення голови Київської міської військової адміністрації стосовно фінансового забезпечення закладів, установ та організацій, що фінансуються з бюджету міста Києва, взяти під особистий контроль вжиття заходів щодо оптимізації використання бюджетних коштів.

Зобов'язання пов'язані із виплатою заробітної плати працівників бюджетних установ, брати у межах фінансування, яке надходить на особові і реєстраційні рахунки райдержадміністрації та розпорядників бюджетних коштів.

Виконавці: Окатий О.В., Кабанець Л.М. – координація, Щербань Г.М., Смаровоз І.О., Писарук Р.А., Сидоренко О.М., Лисенко В.Л., Бернадська С.Б., Федорова Л.П., Кузьменко О.О., Славная О.В., Марченко Р.В., Кліюпа Л.С.

Термін: до виконання в умовах воєнного стану

9. Відповідно до *Роз'яснення Національного агентства з питань запобігання корупції від 07.03.2022 № 4 щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю в умовах воєнного стану (подання декларації, повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента, проведення перевірок)* щорічну декларацію за 2021 рік суб'єкт декларування має надати протягом трьох місяців після припинення чи скасування воєнного стану або війни. Водночас Національне агентство з питань запобігання корупції надає суб'єктам декларування можливість подати декларації навіть під час війни.

Звернути увагу, що суб'єктам декларування, які подають декларації до періоду завершення кампанії декларування 2022 року, необхідно надати до сектору з питань запобігання та виявлення корупції Подільської районної в місті Києві державної адміністрації лист-підтвердження (скріншот) щодо подачі декларацій до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

Виконавці: керівники управлінь, відділів, секторів, служб райдержадміністрації, директори комунальних підприємств району.

Термін: до відома

Протокол вела



Катерина КОНДРАТЮК